

睢宁经济开发区:打开睢宁2023年高质量发展“助推器”

□ 记者 袁增德

核心提示:2023年是落实县委、县政府提出工业领先战略的关键一年,睢宁经济开发区聚焦带好头挑大梁的发展定位,以早人一步、快人一拍的节奏拼出开门红,保住全年红。当前睢宁经济开发区的各项项目正抢抓初春黄金时节,大干快干,为睢宁经济腾飞打造“金钥匙”,为睢宁高质量发展打开“助推器”。



2月13日上午,在徐州盈量智能空调基地项目建设现场,近百名工人干劲十足,或砌筑厂房结构,或搬运物料,或操作机械,各项施工井然有序。

“我们项目是去年9月28日签约的,签约之后,施工队伍、空调研发团队都过来了,倒排工期,力争今年6月投产。”徐州盈量智能空调基地项目负责人胡良胜介绍。

据了解,作为经济开发区新招引的项目,该项目由重庆盈量实业有限公司投资建设,计划总投资10.5亿元,建筑面积约22万平

米,新上4条空调整机生产线,年产150万套智能空调及配件,打造以盈量空调为主,以电机、电控、其他高端智能家电为辅的,集研发、整机生产、配件生产、售后为一体的智能家电全产业链基地。全面建成达产后,年总产值达30亿元,年税收约5000万元,解决就业约2000人。

江苏九旭创新药物产业化基地项目同样呈现出火热的建设场景。该项目1月30日复工,项目建设在保证安全生产的前提下全力以推进。

“所有厂房地基已经完工,部

分厂房主体建设也接近尾声,预计在6月份所有施工可以结束,在相关证书完善后,打算明年正式投产。”江苏九旭药业物控主管部负责人王浩街表示。

据了解,睢宁经济开发区所有规上企业均已复工复产,并定下了新年目标阔步前进。“从一开春就能感受到,今年总体形势还是不错的,预计要达到4到5亿元产值,比较有信心。”江苏苏宁汽车零部件有限公司总经理韩正体自信地说。

睢宁经济开发区管委会副主任梁威介绍,今年,睢宁经济开发区将加强与国内孵化平台、行业协会、招商公司等第三方专业机构合作,围绕“2+3”产业集群开展委托招商,力争在重大项目招引上实现突破。围绕现有企业深化研究主导产业链条,精准开展强链补链招商,推动现有产业做大做强。同时成立策划公司,促项目落地,对新签约的重大项目成立专业队伍强力推进,实现项目招得来、落得下、建得快。确保今年新签约“一号工程”项目不低于2个,10亿元以上项目不低于5个。承担的11个市县重大产业项目,上半年全面开工建设,为开发区发展提供内生动力,今年确保完成规上工业产值增幅不低于25%,申报“专精特新”企业不低于5个,“小巨人”企业不低于1个。

王集镇:紧盯招商任务 打造产业集聚新高地

□ 记者 胡雨



近日,记者在王集镇轻工产业园区看到,一栋新建成的高标准厂房年后迎来了第一家企业——徐州盈丰纺织品有限公司入驻,并实现全面投产。

据了解,由徐州盈丰纺织品有限公司投资的盈丰针织品项目是2022年王集镇招商引资项目之一。项目签约后,王集镇切实做好服务,全力加速高标准厂房建设,实现项目早入驻早投产。

王集镇轻工产业园区施工负责人祁浩告诉记者,园区内共有7栋单体建筑物,截至目前,已有1栋多层厂房、1栋钢结构厂房交付企业使用,其余厂房正在装修或建设中。“接下来,我们将组织人员完善室外剩余的功能设施,保

障厂房顺利交付使用。”

春节假期后,王集镇招商引资项目——徐州公路工程大型核心构件智能制造项目也迈入全面投产阶段。

江苏徐路建筑工程有限公司生产经理姚金才介绍,去年5月底项目开工后,得益于当地政府与各职能部门的高效协调和贴心服务,项目建设迅速,企业可以在2023年新年伊始赶制订单。“一天生产20片梁板是我们正式运行后的正常产量。我们共有1200片梁板构造预制订单,计划在9月底完成。”

据了解,2022年,王集镇以

“项目为王、资源汇集”为发展理念,以“工业立镇、产业强镇”为发展目标,以“高质量发展、高标准建设”为发展方向,锚定全年经济指标任务,全力推进王集镇工业建设、经济发展再上新台阶。2022年,王集镇完成签约落地项目5个、拟签约项目5个;重点推进产业项目建设5个,其中竣工项目2个。2023年,王集镇将持续围绕产业布局,紧盯招商任务,聚力招引高端纺织服饰、电商家居、智能制造、新能源新材料、生物医药和大健康等“2+3”产业项目,全面推进产业集聚和工业经济高质量发展蓄势赋能。

诗歌分享党员冬训蓄能量

本报讯 (记者 吴昌松)“圣贤金秋聚北京,献言国事业飞腾”“喜长城雄伟,大桥霸气,神舟探月”……2月17日上午,在古邳镇大官庄村文学馆,以学习贯彻党的二十大精神为主题的诗歌创作分享会气氛热烈。

据了解,此次古邳镇大官庄村党员冬训活动打破了固有的学习模式,利用大官庄村“农民诗歌村”文化资源为党员冬训蓄能,创新“农民诗歌村”党员冬训形式,在诗歌中融入了习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神等,让党员冬训成为广大党员的学习“盛宴”。下一步,古邳镇将继续创新丰富冬训内容、加强阵地建设,将冬训元素融入新时代文明实践活动中,让党员冬训见真章、出实效。

“春风送岗‘职’等你”来残疾人就业专场招聘会举办

本报讯 (记者 胡雨)“我们公司主要生产电源线、插头线和线缆产品,现在需要操作工3名,入职后与其他工人享受同等的薪资待遇……”2月17日上午,由县残联主办的“春风送岗‘职’等你来”残疾人就业专场招聘会在残疾人综合服务中心举办。

据了解,本次招聘会有11家企业来到现场,共准备50余个岗位、10多个工种面向残疾人进行招聘。经过一上午的双向沟通交流,最终38名残疾人与用人单位签订了就业意向。

(上接1版)20名全科代办员包挂299家规上工业企业、49个重大产业项目、54个高成长性小微企业以及50个容缺审批项目,建成涵盖1个企业服务中心、18个乡镇(街道、园区)、27个政府组成部门和400个村级服务小组的网络体系,构建全流程、全周期的企业服务链条。

产业活力和潜力随之进一步彰显。去年以来,总投资50亿元的普路通涡流纺项目、55亿元的太一光能项目通过徐州市“1号工程”认定;宁欣高强度紧固件等一批市重大项目实现投产;中良股份、天意药业、纳帝电子、鸿升食用菌等企业正推进股改及挂牌上市;天虹集团全年产值超46亿元,高端纺织面料项目有序推进,并谋划实施新一轮产业布局;星星冷链全年产值超23亿元,同比增长6%,新研发的深冷柜系列产品迅速抢占42%市场份额……

睢宁县委副书记、县长杨远朝介绍,今年该县将探索市县联动设立10亿元产业发展基金,发挥好国有投资公司“以投带引”作用,成立产业链专业招商专班,聚力招引投资额10亿元以上重大产业项目,并在50亿级、百亿级项目招引上实现新突破。

